



2023年2月3日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 イ ボ キ ン
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 高 橋 克 実
(コード番号：5699 東証スタンダード)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 山 崎 喜 博
(TEL 0791-72-5088)

〔訂正〕「2022年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について

当社は、2022年11月14日付にて公表しました「2022年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」の記載内容の一部を訂正いたしましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所：「決算短信」添付資料2ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

<解体事業>

【訂正前】

(前略)

また、受注残高については、新しい地域・業種の解体案件への参入を達成したこともあり、従来開示しておりました完成基準にて集計した場合、761,613千円となりました。

(後略)

【訂正後】

(前略)

また、受注残高については、新しい地域・業種の解体案件への参入を達成したこともあり、従来開示しておりました完成基準にて集計した場合、528,567千円となりました。

(後略)

2. 訂正の理由

「2022年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）」の提出後に、記載内容の一部に誤りがありましたので、これを訂正するものであります。

以 上